מבחן במתמטיקה 


                       סוף סמסטר ב'   טור  ב'                    


כיתה ט'





שם :                                         הנדסה


1.





נתון ABCD מלבן, AP=CN, AK=CE





הוכח: OE=KO


      ON=PO�
     �EMBED PBrush����
�
                 �EMBED PBrush���      �
2. מרובע  ABCD הוא ריבוע. 


   נתון: AE=AB ,  KE(AC


 הוכח: CE=EK=BK


�
�
המרובע ABCD הוא מקבילית.


הנקודות E, F הן אמצעי


הצלעות AD ו- BC.


הוכח: המרובע AFCE הוא מקבילית.�
3.


�EMBED PBrush����
�
              


                 �EMBED PBrush����
המרובעים ABCD, AEFG הם


  ריבועים.





    הוכח: EB=DG �
�



הערות: יש לענות על שלושה תרגילים בלבד.


           נא לפרט ככל האפשר. 


        בהצלחה!


